

09:30	SZOMBATISKOLA
Áhítat Szombatiskola	Molnár Imre Három kozmikus üzenet A város, aminek Zűrzavar neve

10:50	ISTENTISZTELET
Hirdetések	Tyentés Emese
Óravezető	Vízvári Aladár
Kezdő ének	„Egek nagy Királya...” 32:1-3
Ima	Vízvári Aladár
Szolgálat	Reibl Zsófia - énekszóló
Tized- és adományok begyűjtése	
Hálaige	Máthé Gergő V.Móz.8:17-18
Hálaíma	Molnár Márk
Szolgálat	Óvodások szolgálata Varju Ádám – trombitaszóló Kisiskolások szolgálata Kórus dr.Abaháziné Oláh Enikő – vers Kórus
Igeszolgálat	Dr. Szabó János A szeretet szabadsága Krisztus második eljövetele előtt (Zsolt 86:11)
Ima	Dr.Szabó János
Záró ének	„Legyen szívünk mindig vidám...” 222:1-2

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

SZOMBAT

9:30	SZOMBATISKOLA	HÁROM KOZMIKUS ÜZENET Sátán végső megtévesztései
10:45	ISTENTISZTELET	BODNÁR JÁNOS KÉT OLAJFA ÉS A SZENTLÉLEK (ZAK.4:1-13)

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:
--

Gyülekezetünk Szadai Gábor, Szalai Józsefné, Száraz Lajos, Száraz Lajosné, Szász Bertold, Székely Árpád és családja, Szemerics Kinga és férje, Szigeti Balázs és családja, dr. Szigeti István és felesége

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné, dr.Nyári Éva
Imakérések: Bodnár Jánosné Zsóka szemét megműtötték, kérjük imádkozzunk a felépüléséért. Kovácsné Utsi Éva testvérnőnek kedden lesz szemműtétéje, imáinkban hordozzuk őt. Folytassuk az imát testvéreinkért: Gábor Demeterért és feleségéért Mindráért, Móricz Albertnéért, Vandulek Péterért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné leendő testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért és családjáért!

A Területről: Farnos – Henter Barna és Dr. Tonhaizer Tibor lelkészek

HÍREINK

Csepecz Erzsébet testvérünk férjét **június 6-án** műtik és a műtétéhez szüksége van irányított véradásra. Véradás helye: Országos Vérellátó Szolgálat (XI.Karolina út 19-21.) Kérni fogják a következő adatokat: Név: Csepecz Mihály, születési idő: 1942.03.28., TAJ szám: 010 390 926, sebész orvosa neve: Dr. Karsza Dávid. További információt megtudhatunk Csepecz Erzsikétől (tel: 0630 4692988). Kérjük, aki megteheti, mielőbb segítsen!

Ma délután 14 órától a Bibliai Olimpia utolsó fordulóján vesznek részt kisiskolás gyermekeink. Imában gondoljunk rájuk!

Ma délután 17 órakor az Orvosmuzikusok koncertje kerül megrendezésre gyülekezetünkben.

Június 4-én, vasárnap gyermekmissziós programunk, a Tesz-Vesz Gyülekezet szeretettel hívja a gyülekezet minden tagját egy közös bográcsozós együttlésre a Hűvösvölgyi nagyrétre **délelőtt 10 órától**.

Június 11-én, vasárnap 10 órától 17 óráig gyülekezetünk pincéjében ruhaválogatást tartunk. Biztatjuk testvéreinket, hogy jöjjenek el, vigyetek gyermek, felnőtt ruhaneműt magatoknak, családoknak, rászoruló ismerőseiteknek.

Június 11-én, vasárnap délután 17 órakor gyülekezetünkben rendezi az ADRA segélykoncertjét szegénységben élő gyerekek nyári táboroztatása javára. Ezen az alkalmon az ALLinONE és a ÉSZK (Énekelj Szívből Krisztusról) énekegyütteseket hallgathatjuk meg.

Ma gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat, jövő szombaton a Magyar Unió részére adakozunk, a Bózsvai Bibliatábor és a Balatonlellel Konferencia Központ javára.





HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

A SZIKLÁRA ÉPÍTS!

"Az istenfélelem a keresztényi jellem gyümölcse. Ha kapcsolatban vagyunk a Szőlőtővel, akkor a Lélek gyümölcseit fogjuk teremni. A Szőlőtő élete az vesszőkben nyilvánul meg. Közeli és bensőséges kapcsolatban kell lennünk a mennyyel, hogy az istenfélelem gyümölcset teremjünk. Jézusnak vendéggé, családtaggá kell lennie otthonunkban, ha az ő képmását tükrözzük és hirdetjük, hogy a legnagyobb Fenség fiai és leányai vagyunk.

A vallás csodálatos áldás az otthonban. Ha az Úr velünk lakozik, akkor úgy érezhetjük magunkat, mintha Krisztus mennyei családjának tagjai lennénk. Tudatában lehetünk annak, hogy angyalok szemlélnek minket, ezért modorunk kedves és elnőző lesz. Azzal készülünk fel, hogy belépünk a mennyei udvarokba, hogy az udvariasságot és istenfélelmet ápoljuk magunkban. Beszélgetésünk szent lesz, gondolataink a mennyei dolgoknál időznek.

Énókh Istennel járt. Életének minden területén tisztelte Istent. Otthonában és munkájában egyaránt ezt kérdezte: 'Elfogadhatja-e ezt Isten?' És mivel megemlékezett Istenről, követte az ő tanácsát, jelleme megváltozott, istenfélő emberré vált, akinek útja kedves volt Isten előtt. Az Ige arra buzdít minket, hogy az istenfélelemhez ragasszunk testvéri szeretetet. Ó, milyen szükségünk van arra, hogy megtegyük ezt a lépést, s ezt az újabb vonást beépítsük jellemünkbe! Sok hívó otthonában kemény, támadó lelkület nyilvánul meg. A kritikus szavak és rosszindulatú tettek sértik Istent. A diktatórikus parancsok, s a gőgös, arrogáns viselkedés nem fogadhatóak el a menny számára. A testvérek között azért van olyan sok nézeteltérés, mert elmulasztották elsajátítani a testvéri szeretetet. Úgy kell szeretnünk egymást, ahogy Krisztus szeretett minket.

Egy ember igazi értékét a menny Ura határozza meg. Ha földi otthonában rosszindulatú, akkor alkalmatlan a mennyei otthonra is. Ha saját feje után megy és nem törődik azzal, hogy ezzel kit sért meg, akkor nem lenne elégedett a mennyben sem, ha nem uralkodhatnék. Krisztus szeretetének kell irányítania szívünket, s akkor otthonainkban Isten békessége fog lakni."

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Istenfélelem c. fejezet)

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. MÁJUS 27.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„Mutasd meg nekem a te utadat, hogy járhasak a te igazságodban, és teljes szívvel féljem nevedet.”

Zsolt. 86:11